浄水発生土販売確認票

この販売確認票は、浄水発生土の販売量と使用目的を確認するためのものです。以下の必要事項にもれなく記入してください。

1.	浄水	発生	土	カ購え	量丿
----	----	----	---	-----	----

m^3	(販売単価:	100 円	/m³ 税抜)
	\ 7X /I. .	10011	/ III 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

※浄水場でのお支払はできません。必要書類を発行しますので、金融機関の窓口でお支払いください。利用する金融機関によっては、別途、手数料が必要ですので、詳しくは各浄水場でご確認ください。

2. 使用目的

該当するものに〇を付けてください。

- ・水稲の苗土に使用する
- ・水田で水稲の生育に使用する
- 肥料類と混ぜて堆肥にする
- 花壇や鉢植えの花に使用する
- 田畑の客土にする

その他(

(注意事項)

- ・浄水発生土の混合量が多すぎるとリン不足を起こし、植物の生育が悪くなることがあります。(浄水発生土に含まれるアルミニウムのリン吸着作用の影響)
- ・園芸用草花類や軟弱野菜の中には生育に適さないものがありますので、使用にあ たって注意してください。
- ・色は濃い灰色もしくは黒色ですが、これは活性炭を含んでいるためです。衣服に付着すると、洗濯してもほとんど汚れが落ちません。

住	所:	
	(フリガナ)	
_{フリガナ} 氏名(自	·) :	
電話番	号:	
購入	日:	

お客様の個人情報は、浄水発生土の販売量、使用目的の確認、及び購入代金支払確認のために使用します。以下のいずれかに該当する場合を除き、お客様の個人情報を第三者へ開示または提供しません。

- 1. お客様の同意があるとき。
- 2. 人の生命、身体または財産の保護のため、緊急に必要があるとき。
- 3. 法令に基づき、開示を求められたとき。
- 4. 国、地方公共団体などの行政機関に開示、提供する場合であって、個人情報を利用することについて相当な理由があるとき。
- 5. 統計の作成または学術研究の目的のために開示、提供する場合であって、本人を識別できない状態で開示、提供するとき。